

金钢山**山东地标酒****山东主流消费品牌**

公司地址:邹城市峄山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

微山一中学集体放假,港航部门派遣海巡艇— 护送湖区学子乘坐渡船回家

本报济宁1月23日讯(记者
庄子帆 通讯员 黄文中
宋雪) 23日,微山三中的高中生们放假了,50名南阳镇的学生乘坐渡船回家,与家人一起吃顿团圆的小年饺子。在学生回家的路途中,济宁市港航局鲁桥港航管理处为学生们保驾护航,一路护送他们回家。

当日下午3点半,微山三中的学生们刚刚走出考场,就迫不及待地回宿舍拿上行李,奔向鲁桥渡口。在鲁桥渡口,学生们将大包小包的行李搬上船,不一会的

功夫,船舱木板上放满了行李。就要回家了,同学们的脚步也轻盈了很多,跳到甲板走进船舱,轻松地说笑了起来。

今年上高二的陈昊家住南阳镇北一村,为了能提早回家,中午他就收拾好了行李,还特意拜托家住鲁桥的同学用电动车将他的行李送到渡口。“爸妈已经包好水饺在家里等我了,一会儿可以跟爸妈吃团圆饭了。”陈昊说,这次回家的心情格外轻松,一个星期之前就给爸妈打电话把要放假的消息告

诉了他们,紧张的一个学期结束,马上就要来临的春节,想到这些,陈昊兴奋不已。

鲁桥港航管理处的工作人员在现场维持秩序,为学生发放了救生衣,并监督学生穿上,同时又给学生们重复了一遍水上安全知识。一切准备就绪后,渡船缓缓驶离渡口,伴随着“突突”地发动机声,螺旋桨泛起了白色的水花,满载学生的渡船驶离渡口。

坐在回家的船上,看着在旁护送的港航工作人员和学校老师,学生们多了一份安心,从

舷窗向外望,一艘海巡船正在渡船旁护航。“南阳镇没有高中,镇上的孩子只能到鲁桥镇上高中,为了保证孩子们乘坐渡船回家的安全,2002年开始,我们联合鲁桥镇、南阳镇两地政府管理部门和微山县第三中学,制订了学生渡运安全保障系统,在学生节假日放假以及每两周的一次大休,安排购票、渡船,现场监督,并安排海巡艇及时护航。”鲁桥港航管理处主任郑尊增说,截止目前已安全渡运学生一万三千余人次。

济宁中院举行涉民生案件集中执行行动 800余万执行款,发还受害人



法院工作人员正在发放执行款。本报记者 张晓科 摄

本报济宁1月23日讯(记者
晋森 通讯员 屈庆东 孟冰) 23日,67名申请执行人坐满了梁山法院的大审判庭。当天,济宁中院举行了兑付执行款现场会,共发放执行款800多万元,其中大多为工伤赔偿、长期欠薪等民生类案件。

23日上午,在执行款发放现场,梁山县拳铺镇的农民工杨奉存仔细地清点着刚领到手的工伤赔偿款4.6万余元,“钱数对头,这下我的赔偿款全部拿到了,可以踏踏实实过个好年了。”杨奉存告诉记者,2008年他在一家沙场打工时发生车祸,导致小

腿粉碎性骨折,经过法院判决工伤赔偿款5.8万余元,但是老板给了1.2万元后就没了影。

而今年51岁的郭桂平,其丈夫在给一家单位看大门时煤气中毒死亡,法院判决该单位赔偿54万元,先期拿到35万后,23日郭桂平拿到了剩下19万赔偿款,“失去了丈夫,又要独自抚养两个孩子,家里经济非常艰难,赔偿款能顺利执行到位,对我们家来说就是雪中送炭,谢谢法院的干警们。”

在当天发放现场会上,共有67名申请执行人领到执行款800多万元,其中绝大多数都是涉及到民生类案件。据了解,济宁市中级人民法院2013年12月27日开展涉民生案件专项集中执行活动,两级法院成立了涉民生案件专项集中执行活动领导小组,对未执结案件全面梳理排查,摸清底数,共清理出涉民生案件124件。

“截止1月22日,全市法院共执结案件569件,执结标的额3150万元。”济宁市中级人民法院执行局综合处石英处长介绍,本次集中执行行动共查询、冻结、扣划银行存款300余次,司法拘留57人,刑事处罚2人。此外,法院还对申请人生活特别困难,而被执行人确无财产可供执行的情况,分级开展司法救助和社会捐助。

延伸阅读

把“老赖”列入 失信“黑名单”

“对于有能力履行而拒不履行的‘老赖’,我们加大执行力度,对被执行人进行财产查封、账号冻结,并公布失信被执行人黑名单。”梁山法院执行干警告诉记者,对于这些“老赖”,他们在媒体进行了曝光,向社会公布失信被执行人名单,同时采取限制高消费、限制出境等方式,向民航、铁路、海关等相关部门送达协助执行通知书。

记者了解到,本次集中执行行动中,法院充分运用信用惩戒措施,对有能力履行而拒不履行的被执行人,通过网络、电视等媒体向社会公开曝光,并通报金融系统、工商、房管等部门列入失信黑名单。对抗拒执行、规避执行的采取罚款、拘留措施,构成拒不执行判决、裁定罪的移送公安机关立案侦查。截止到1月22日,梁山法院共拘传213人次,拘留37人,对“老赖”依法保持强大的执行力度,确保本次涉民生类案件集中执行行动顺利完成。

微山岛渡口将 开通夜航渡船

本报济宁1月23日讯(记者
庄子帆 通讯员 谢飞) 进入春运,微山岛渡口运量大幅增长,为保证晚归百姓安全回家,济宁市港航局韩庄港航管理处联合航运公司,将于1月25日(农历腊月二十五)至1月30日(农历腊月三十)期间开通塘湖-微山岛渡口的夜航渡船,并延时至晚间9时。

微山岛渡口是山东省内河最大的客运渡口,微山岛内1.7万余群众生产生活出行完全靠渡运。春运开始以来,渡口运量较往常大幅增加,日最大客运量达2360人次,车运量达110辆次,全天渡运42个航次。“为确保晚归群众坐上合法船只,我们专门联合航运公司开通塘湖-微山岛渡口的夜航渡船。”济宁市港航局韩庄港航管理处的相关工作人员说,夜航渡船的开通,也可防止渔船、木船、自备船等非法载客。同时,在夜航渡船开通期间,韩庄港航管理处还将延长工作时间,加强现场人员疏导和安全监管,确保渡运安全、畅通。

赃物还失主



1月22日上午,金乡县公安局举行赃物返还大会。被盗现金、汽车、电动车等物品全部返还到失主手中。自今年1月20日,金乡县开展“蒜都冬季风暴”专项行动,截止目前共抓获各类违法人员459名,其中刑事拘留102人,逮捕58人,直诉51人,行政拘留249人,抓获逃犯57人,破获刑事案件118起。

本报记者 姬生辉 通讯员
英芯芷 苏培银 摄影报道

健康答案

鼻炎打呼噜能否1次治愈?

1.传统治疗:以局部用药保守治疗为主,暂时可能起到缓解症状但是易复发其实治疗发展,50%以上患者采用这种治疗为主,所以治疗率和手术率逐年增加。

2.手术治疗:针对反复保守治疗无效,病变切除彻底但创伤较大易复发正带组织,对手术医生要求较高。

3.微创治疗:是近10年从发达国家引进的四代全电子喉内窥镜等离子及飞波治疗系统,主要以清晰检查针对病变部位个性化处理能彻底根治,治愈时间短被誉为特点,因在放大600倍的粘膜下治疗所以微创效果肯定,值得推广应用。主要对慢性急慢性鼻炎鼻窦炎、过敏性

鼻炎(飞波首选)鼻窦炎、扁桃体炎、打呼噜等鼻咽腔疾病表现明显。

4.更多健康知识可登陆:www.jnerbjh.com丁解,也可拨打电

话:0537-291112查询。
地址:济宁市东方中西医结合医院(王母阁路117号)

求医问药

广告电话:2366539 2366549



济宁高新区广安家园小区商业楼租赁权 拍卖公告

我公司定于2014年2月8日上午10时在济宁菱花路汇泉宾馆7楼会议室依法公开拍卖济宁高新区柳行办事处广安家园小区商业楼及部分地下停车场5年租赁经营权,包括3栋商业楼,20套门面房及经营权及小区部分地下停车场超市,深草经营权,门面房根据位置不同价格有所差异,平均参考价按照0.6元/㎡/日计算;地下室停车场内超市,参考价按照0.5元/㎡/日计算;地下室停车场内深草,参考价按照0.3元/㎡/日计算。

广安家园小区位于济宁市高新区,紧邻济宁孔子学院、济宁圣都国际会议中心,广安家园小区共有300多户,92个单元,可入2024户家庭,未来小区入住人口达六千余人,小区位置优越,交通便利,小区周边人口及入住人口众多,具有极高的商业投资价值。

有意竞买者于2014年2月7日15时前将3万元竞买保证金存入我公司指定账户,同时凭银行回执单及有效证件到我公司办理竞买登记手续,不成交竞买保证金不计息退还。

展示时间、地点:2014年2月5日至7日标的所在地展示。

公司地址:济宁市林立北路40号沿街办公楼

联系电话:0537-2220066 13583723345

交纳竞买保证金账户:

账户名称:济宁远河拍卖有限公司

开户银行:中国工商银行济宁城区支行

公司账号:1608 0001 0020 0019 365

济宁远河拍卖有限公司

2014年1月24日

声明

济宁金牛重工有限公司行政公章丢失,章号3708290009411,声明作废。

2014年1月24日

金牌专栏

★一次性变卖五次者,赠送一次
★一次性变卖十次者,赠送三次

★单价:5.7×4.5cm 单价:300元/次

★每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订版电话:0537-2366549 2366539